

Поддрессировав журавлей, Путин взялся за осьминогов и женщин

Владимир Путин всё ближе становится к истокам и всё чаще его имя упоминается в контексте его неравнодушия к животному миру. Сначала он неудачно выступил в качестве журавлиного жоака, а потом прилип к осьминогу. Эти события пока являются ключевыми на саммите АТЭС.

Сразу после общения с журавлями их главный дрессировщик отправился, наконец, к месту проведения саммита, где его ждали тысячи соотечественников и столько же иностранных гостей. Но первым делом Владимир Путин познакомился с ходом строительства нового океанариума.

Там он осмотрел лабораторию по выращиванию рыб, осьминогов и даже байкальской нерпы. И, конечно, не мог не побывать в центре дрессировки белух. Ещё президенту показали чучело большого серого кита. Также он увидел помещения, в которых туристы смогут наблюдать над собственными головами плавающих рыб и подводный тоннель с движущейся дорожкой и дельфинарий. Там Путину даже разрешили потрогать настоящего живого осьминога, что, разумеется, стало важной частью в деле глубокого понимания жизни своих соотечественников.

Увидев всё это хозяйство, Владимир Путин совсем успокоился за судьбы Родины своей и направился в международный пресс-центр, где в дни проведения форума работают около двух тысяч журналистов.

Свой первый день во Владивостоке Путин закончил, как и водится, не строгим совещанием с Приморскими властями, а прогулкой по набережной бухты Аякс.

Народ к этому отнесся с пониманием. Всё ж не молодой, нужно и отдыхать.

В день приезда президента на саммит искренним счастьем сияли тысячи глаз. Кроме одной пары. Когда Путин вошёл в столовую, где в это время поглощали пищу журналисты и сотрудники ФСО, одну из представительниц СМИ быстро выгнали из-за столика. Женщина долго возмущалась, потому что не успела допить какое-то лекарство, а Путин вместе с приморским губернатором и своим пресс-секретарём заняли её место и, наконец, занялись обсуждением вопросов вывода страны из кризиса. А может быть, каких-то других. К примеру, вопросов об увеличении популяции осьминогов.

Пуцай говорят. Нам от этого ни жарко — ни прохладно. Жаль только журналистку, у которой Путин буквально забрал кусок хлеба и анальгин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)